
Delež oseb 50+, ki so v zadnjih 12 mesecih obiskale zobozdravnika
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Zdravje in uporaba zdravstvenih storitev: Uporaba zobozdravstvenih storitev
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V zadnjih 12 mesecih pred anketiranjem je 

zobozdravnika v Sloveniji obiskalo 41 % anketi-

ranih, kar je za polovico manj kot na Švedskem 

in Danskem. 

(v %)



Značilnosti oseb, ki so pogosteje obiskale zobozdravnika
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Zdravje in uporaba zdravstvenih storitev: Uporaba zobozdravstvenih storitev

Mlajši so pogosteje obiskali 

zobozdravnika

Bolj izobraženi so pogosteje 

obiskali zobozdravnika

Tisti v urbanih okoljih so pogosteje 

obiskali zobozdravnika

Tisti s slabšim psihičnim zdravjem so 

pogosteje obiskali zobozdravnika



Delež oseb 50+, ki so se v zadnjih 12 mesecih morale odreči obisku pri zobozdravniku, 
da bi znižale svoje življenjske stroške
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Zdravje in uporaba zdravstvenih storitev: Uporaba zobozdravstvenih storitev
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V Sloveniji se je slabih 5 % starejših od 50 let 

moralo odreči obisku pri zobozdravniku, da bi 

znižali svoje življenjske stroške. 

(v %)

4,9%




